

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Veronika Vavřenová

Název diplomové práce: Analýza problematiky prodeje podniku nebo jeho části v návaznosti na jeho ocenění

Cíl práce: Charakterizovat možnosti ocenění podniku a provést analýzu konkrétního dopadu stanovení výše ceny

Jméno vedoucího diplomové práce: doc. Dr. Ing. Olga Hasprová

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce			X	
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy			X	
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce			X	
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů			X	
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady			X	
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce			X	
Formulování vlastních názorů diplomantem			X	
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		X		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací			X	

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).


Otázky k obhajobě diplomové práce:

- Jak se projeví hodnota ocenění „podniku“ v hospodářském výsledku kupujícího a prodávajícího?**
- Pokud dojde k velkým rozdílům hodnoty ocenění „podniku“ různými metodami, jak budete v tomto případě při stanovení konečné ceny (hodnoty) postupovat?**

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: dobře

Datum: 29.5.2014



Podpis vedoucího diplomové práce



Cíl práce dle zadání byl splněn s výhradou konečné interpretace vlivu výše ocenění na konečný efekt, tj. výsledek hospodaření kupujícího a prodávajícího. Účetní postupy jsou popsány v kapitole 4.1. a 4.2., ale bez konečného konkrétního shrnujícího vyjádření vlivu na hospodářský výsledek kupujícího a prodávajícího v závislosti na ceně (hodnotě) „podniku“.

Teoretická část diplomové práce je orientována především na modely ocenění na základě jiných, než účetních metod, dále je doplněno ukazateli finanční analýzy. Nedostatkem práce je především časový nesoulad ocenění vybranými metodami (teoreticky lze porovnat pouze rok 2008). Vzhledem ke složitosti tématu je akceptována vazba na legislativu platnou do 31.12.2013, zejména z pohledu práce s odbornou literaturou.

